お客様各位

株式会社 ニシカワ 福岡市博多区博多駅南3丁目15-29 TEL 092-431-5599 FAX 092-431-5596

商品仕様変更のお知らせ

貴社ますます清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。この度、「クリーンナチュレ 100ml フィンガースプレー」について、資材供給に変更があり、誠に勝手ながら商品仕様変更をさせていただきます。入荷をお待たせしているお客様には、更なるご迷惑をお掛けいたしておりますことを、心よりお詫び申し上げます。

変更の詳細は下記のとおりとなりますので、ご確認いただけますようお願い申し上げます。 大変お手数をお掛けいたしますが、何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

対象商品: クリーンナチュレ 100ml フィンガースプレー (品番: 953 - 83158)

変更箇所: ①全長の高さが 147mm から 150mm になります

②スプレーの表面にスジのない形状になります

③容器の上部にカーブのない形状になります



*品番・価格・JAN コード・容量・ラベルデザインに変更はございません。

*新パッケージへの変更時期は、旧パッケージの商品が無くなり次第、順次変更させて頂きます。 ご注文数により、旧パッケージと新パッケージが混載する可能性がございます事をご了承ください。